

Policie zasahovala u právníků Rittiga

LIDOVÉ NOVINY, 28. 6. 2013

Další zásah vůči kmostrům?

Zřejmě nikoli, včerejší akce protikorupční policie v sídle advokátní kanceláře, která zastupuje Iva Rittiga, **směřovala spíše než na lobbistu na jeho právníky.**

PRAHA Zájem policie o aktivitu pražského kmostra Iva Rittiga se stupňuje. Napojení lobbisty na lukrativní státní zakázky zkoumá v rámci tzv. Nagygate už několik dní kriminalistické z protimaňánské ho útvaru.

Nyní se zřejmě Rittigovo jméno nepřímě dostalo do hledáčku i další elitní složky policie: protikorupční detektivové včera zasahovali v sídle advokátní kanceláře MSB Legal (dříve Sachta & Partners), která Rittiga zastupuje. „Provádíme na místě určité úkony v určité věci,“ odmítl být konkrétní mluvčí útvaru Jaroslav Ibehej. Nicméně osobně s Rittigem akce podle všeho nesouvisela – policie se zajímala hlavně o dokumenty týkající se Nemocnice Na Homolce.

Stačilo prý požádat

Autá s kriminalisty – jedno osobní ve služebních barvách, tři další jen s cedulkou „POLICIE“ za sklem a dodávka – brzdila před stílelem advokátní kanceláře již brzy ráno. „Přišli kolem osmé, od té doby tu jsou,“ řekla dopoledne serveru Lidovky.cz jedna ze zaměstnankyň z budovy. Přitom se ale podle samotných advokátů kriminalisté získali jen o několik papírů.

„Policisté slušně požádali o předání dokumentů týkajících se spolupráce naší kanceláře s Nemocnicí Na Homolce. Bylo jim vyhověno. Žádná prohlídka neprobíhá, postup obou stran je korektní,“ uvedla pro deník Právo Karolína Babáková z MSB Legal.

Policisté se podle jejích slov ohlásili na recepci a požádali o předání konkrétních dokumentů. „K prohlídce nebyl žádný důvod. Kdyby

molce, na který už dříve upozornil Nadační fond proti korupci.

Sklady měla pronajaté firma Alse-da, která je spojená s právníky okolo advokátní kanceláře MSB Legal. Tim, že nemocnice přenechala provoz skladů firmě Alse-da, trčila prý měsíčně asi osm milionů korun. Kočň se tak ztráta vyšplhala na zhruba 100 milionů korun, odhadl fond. Alse-da měla totiž sklady pronajaté za měsíční poplatek 140 tisíc korun, sama je ale podle fondu pronajímala za 50krát vyšší částku.

Navíc: mezi dodavateli, kteří firmě posílali peníze za pronájem skladů, byla i společnost Holte Medical, a. s., která sama sklady původně provozovala, protože je děřinou firmou Nemocnice Na Homolce.

Advokáti tvrdí: Odměna za pronájem byla v pořádku

Advokátní kancelář MSB Legal nicméně loni tvrzení fondu odmítla. Reagovala vyjádřením, že nemocnice pronajímá holé nebytové prostory soukromé společnosti za tržní nájem. Ta v nich a v dalších prostorách, které už nemocnici nepatří, provozuje sklady, jejichž provoz je po personální i technické stránce poměrně náročný, a za to inkasuje dohodnutou odměnu. „Je to případ z doby, kdy vedl nemocnici tehdejší ředitel Vladimír Dbalý. Současný ředitel Michal Šetlík nastoupil v březnu 2012 a okamžitě vypověděl všechny smlouvy s touto kancelář a přerušil s ní jakoukoliv spolupráci,“ reagovala pro ČTK mluvčí nemocnice Jitka Kalousková.

Z prvních informací vyplývá, že dnešní zásah nesouvisí s rzáží Útvaru pro odhalování organizovaného zločinu, při němž detektivové zatkl mimo jiné pobočnici Petra Nečase Janu Nagyovou. „Nevím, že bychom o dnešní akci protikorupční policie byli vůbec informováni,“ zmínil se pro server Lidovky.cz mluvčí útvaru Pavel Hanták.

Detektivové obou elitních složek si přitom příliš nedůvěřují a obvykle spolu na případech ani nespolupracují.

Advokátní kancelář MSB Legal včera navštívili policisté

FOTO ČTK - MICHAL DOLEŽAL



Na podezřelé praktiky upozornil Nadační fond proti korupci, který Iva Rittiga (na snímku) spojuje s tunelováním pražského dopravního podniky.

Za to ho lobbista žaloval, včera mu ale pražský městský soud nevyhověl. Podle soudce Tomáše Novosada prokázal fond pravdivost tvrzení včetně spojení Rittiga s dopravním podnikem.

Rittigovo jméno se objevuje i ve spojitosti se zásahem, který vyústil v obvinění osmi lidí včetně exšéfy Nečasovy kanceláře Jany Nagyové. Na ni policie narazila prošetřováním možné zločinné skupiny okolo Rittiga a dalších kmostrů - Romana Janouška či Tomáše Hrdličky.

požádali písemně, nemuseli se obtěžovat osobně,“ podotkla Babáková. A v podobném smyslu se vyjádřila i pražská vrchní žalobkyně Lenka Bradáčová. Jde zatím prý pouze o věc ve stadiu prověřování, tudíž v ní nikdo nebyl ani obviněn.

O co tedy jde? Zásah se nejspíše týká problematického pronájmu skladů pražské Nemocnice Na Ho-